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WYJASNIENIA

Dotyczy: ,,Zakup samochodu sluzbowego”

Tres¢ pytania:
Czy Zamawiajacy dopuszcza lakier metalizowany Kolor niebieski Iron?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszeza zmiany koloru inaczej niz w szczegélowym opisie przedmiotu
zamowienia.

Tres¢ pytania:

Czy Zamawiajacy dopuszcza samochod benzynowy z fabryczng instalacjg LPG?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszeza samochod benzynowy z fabryczng instalacjg LPG.
Tresé pytania:

Czy Zamawiajacy umozliwi zaoferowanie pojazdu posiadajacego 84 KM zamiast wymaganych 90
KM?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszceza pojazd posiadajacy 84 KM.
Tresé pytania:

Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu posiadajacego 110 KM jednak w kolorze biatym
niemetalizowanym?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany koloru inaczej niz w szczegétowym opisie przedmiotu
ZamOwienia.




